

Valedictory of NSS Special Camp being Organized at six nearby Villages

తేది: 07.03.2020

ద్రావిడ విశ్వవిద్యాలయం జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) ఆధ్వర్యంలో వివిధ గ్రామాల్లో ప్రత్యేక క్యాంపుల్లో భాగంగా శనివారం కార్యక్రమాలను కొనసాగించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్, యూనిట్ - 1 ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డా.ఎస్.చిన్నరెడ్డయ్య ఆధ్వర్యంలో కనమనపల్లె, యూనిట్-2 ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డా.వి.గోపాల్ ఆధ్వర్యంలో కుప్పిగానిపల్లె గ్రామంలో, యూనిట్-3, యూనిట్-4 ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డా.డి.శ్రీప్రియ ఆధ్వర్యంలో యామగానిపల్లె గ్రామంలో, యూనిట్-5 ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డా.ఎమ్.సి.కేశవమూర్తి ఆధ్వర్యంలో జబిగానిపల్లె గ్రామంలో, యూనిట్-6 ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డా.వి.మెర్సీజ్యోతి ఆధ్వర్యంలో ఎస్.కొత్తపల్లె గ్రామంలో ప్రత్యేక క్యాంపులను కొనసాగించారు.

ఈ ప్రత్యేక క్యాంపుల్లో భాగంగా గ్రామాల్లో సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి ఒక్కరూ పరిశుభ్రతను పాటించాలని, చుట్టుపక్కల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులందరూ ఎప్పటికప్పుడు చేతులను శుభ్రం చేసుకోవడం అలవర్చుకోవాలన్నారు. ఈ క్యాంపుల్లో భాగంగా గ్రామాల్లో వీధులను శుభ్రం చేశారు. అదేవిధంగా పిచ్చిమొక్కలను తొలగించి పారిశుద్ధ్య కార్యక్రమాలను చేపట్టారు.

మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు వర్షిటీ శ్రీ కందుకూరి వీరేశలింగంపంతులు ఆడిటోరియం సెమినారు హాలులో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రత్యేక క్యాంపుకు సంబంధించి ముగింపు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వర్షిటీ ఉపాధ్యక్షులు ఆచార్య జి.లోకనాథరెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ... వారం రోజుల పాటు జాతీయ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా వివిధ గ్రామాల్లో పర్యటించి ప్రజలకు వివిధ విషయాలపై అవగాహన కల్పించినందుకు విద్యార్థినీ విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. వర్షిటీ తరపున రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలను కొనసాగించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రతి ఒక్కరూ క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను అభ్యసించడంతో పాటు సేవా కార్యక్రమాలను విద్యార్థి దశ నుండే అలవర్చుకోవాలని సూచించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ సంఘసేవకులు నరేంద్ర గారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు గ్రామాల్లో పర్యటించేటప్పుడు చాలా విషయాలు గ్రామస్థుల నుంచి నేర్చుకునేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. విద్యార్థి దశ నుంచే భావ ప్రకటన, వ్యక్తిత్వ వికాసం మరియు సమాజ సేవ అలవర్చుకోవాలంటే ఇలాంటి కార్యక్రమాల్లో తరచూ పాల్గొని జాతి సేవలో మమేకం కావాలన్నారు.

కొరోనా వైరస్పై అవగాహన

జాతీయ సేవా పథకం ముగింపు సమావేశంలో భాగంగా కొరోనా వైరస్పై అవగాహన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఈఎస్ వైద్య కళాశాల జనరల్ మెడిసిన్ వైద్యులు డా.అక్షయ చౌదరి మాట్లాడుతూ... కొరోనా వైరస్ (కోవిడ్-19) వ్యాప్తి గురించి ప్రజలు అప్రమత్తతో ఉండాలేగానీ ఆందోళన చెందవద్దని సూచించారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాదాపు లక్ష మంది ఈ వైరస్ బారిన పడితే మరణాల శాతం కేవలం 3.2 శాతం మాత్రమే ఉందన్నారు. కావున ప్రతి ఒక్కరూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చి, మన

శరీర భాగాలైన కళ్ళు, ముక్కు, నోరు నుంచి ప్రవించే ద్రవాలను ఒకరి ఒకరు వ్యాప్తి చెందకుండా చూసుకుంటే ఈ వైరస్ ను 90 శాతం వరకు దరిచేరకుండా చూడవచ్చని తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరూ చేతిరుమాలు, బట్టలు వేరువేరుగా ఉంచుకుంటూ తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎవరికైనా వైరస్ సోకినాక అది బయటపడాలంటే 14 రోజుల సమయం పడుతుందన్నారు. కావున 14 రోజులు తరువాత జలుబు, దగ్గు, జ్వరం వచ్చినా కూడా దానిని మనం కొరోనా వైరస్ కింద పరిగణించలేమని అన్నారు. ప్రస్తుతానికి భారతదేశంలో కొరోనా వైరస్ బారిన పడి ఎవరూ మరణించలేదన్నారు. ఈ వైరస్ ఎక్కువ బరువు ఉండటం వలన ఒక వ్యక్తి నుంచి మరొకరికి వ్యాప్తి చెందకుండా ఉండాలంటే మనం ఒక మీటరు (మూడు అడుగులు) దూరం ఉండగలిగితే దీని వ్యాప్తిని అరికట్టవచ్చని తెలిపారు. భారతదేశం ఉష్ణమండల ప్రాంతం కాబట్టి ఇలాంటి ప్రాంతంలో వైరస్ వ్యాప్తి చెందే అవకాశం తక్కువగా ఉంటుందని తెలిపారు.

అనంతరం ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ డా.ఎస్.చిన్నరెడ్డియ్య ఆధ్వర్యంలో వర్చిటీ ఉపాధ్యక్షులు ఆచార్య జి.లోకనాథరెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రత్యేక క్యాంపులో భాగంగా ఉత్తమ వాలంటీర్లకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో వర్చిటీ ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు డా.వి.గోపాల్, డా.కేశవమూర్తి, డా.శ్రీప్రియ, డా.మెర్సీజ్యోతి, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

















